

**SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR
GAZETTE
No. 4078 of 8 May, 2014**

LEGAL NOTICE NO. 75 OF 2014.

TRANSPORT ACT 1998

**TAXIS (CITY SERVICE AND CRUISE TERMINAL)(AMENDMENT)
REGULATIONS 2014**

NOTICE OF CORRIGENDUM

In Legal Notice 59 of 2014 published in Gazette No. 4076 of 2 May 2014, in Regulation 2(a)–

- (a) for “Regulation 3(b)” substitute “regulation 3(6)”; and
- (b) for “Regulation 3(b)(a)” substitute “regulation 3(6)(a)”.

